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Título: Copia de: Avaluació satisfacció Fòrum CETS Montseny (06.10.2010, Sant Hilari Sacalm)  

Filtros  

21/10/2010 13:23
Cuestionarios contestados: 25

Cuestionarios finalizados: 25

  Página 1. 
  1. Valora la informació prèvia de la sessió: sabies què venies a fer?
     % Total

 Sí, ho tenia clar 64% 16
   

 

Ho coneixia però tenia algun 
dubte

28% 7
   

 

No tenia clar què es faria en la 
sessió

8% 2
   

  Altres (Si us plau, especifiqueu) 0% 0
   

  Respuestas recogidas: 25

  

Preguntas sin contestar: 0

  2. Havies consultat la documentació prèvia? (document adjunt al mail de convocatòria)
     % Total

 Sí 76% 19
   

 No 24% 6
   

  Respuestas recogidas: 25

  

Preguntas sin contestar: 0

  3. Metodologia de treball (treball en grups i posterior exposició conclusions)
     % Total

 Molt bona 16% 4
   

 Bona 60% 15
   

 Regular 24% 6
   

 Dolenta 0% 0
   

 Molta dolenta 0% 0
   

  Respuestas recogidas: 25

  

Preguntas sin contestar: 0

  4. Creus que alguna persona ha monopolitzat la paraula en el teu grup de treball?
     % Total

 Sí 40% 10
   

 No 60% 15
   

  Respuestas recogidas: 25
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No hay ningún filtro aplicado a los resultados de esta encuesta 
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Preguntas sin contestar: 0

  5. Recomanaries a alguna entitat o persona que participés en el Fòrum de la CETS?
     % Total

 Sí 80% 20
   

 No 20% 5
   

  Respuestas recogidas: 25

  

Preguntas sin contestar: 0

  6. Hi has trobat a faltar alguna entitat / persona?
  Respuestas recogidas: 25
   

  Preguntas sin contestar: 0     
  

7. Valora de l'1 al 5 (essent 1 la pitjor valoració i 5 la millor), l'espai on s’ha desenvolupat la jornada 
(Sala Noble de la Cooperativa de Sant Hilari)

     % Total

 1 0% 0
   

 2 8% 2
   

 3 20% 5
   

 4 36% 9
   

 5 36% 9
   

  Respuestas recogidas: 25

  

Preguntas sin contestar: 0

  8. Valora de l'1 al 5 (essent 1 la pitjor valoració i 5 la millor), la durada de la jornada
     % Total

 1 0% 0
   

 2 4% 1
   

 3 24% 6
   

 4 56% 14
   

 5 16% 4
   

  Respuestas recogidas: 25

  

Preguntas sin contestar: 0

  
9. Valora de l'1 al 5 (essent 1 la pitjor valoració i 5 la millor), la puntualitat en l’inici i l’acabament de la 
jornada

     % Total

 1 0% 0
   

 2 0% 0
   

 3 20% 5
   

 4 56% 14
   

 5 24% 6
   

  Respuestas recogidas: 25

  

Preguntas sin contestar: 0

  
10. Valora de l'1 al 5 (essent 1 la pitjor valoració i 5 la millor), la idoneïtat dels horaris i de la data 
(tarda entre setmana)

     % Total

 1 0% 0
   

 2 4% 1
   

 3 20% 5
   

 4 52% 13
   

 5 24% 6
   

  Respuestas recogidas: 25

  

Preguntas sin contestar: 0

  11. Exposa el que vulguis:
  Respuestas recogidas: 6
   

  Preguntas sin contestar: 19     
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PREGUNTA 6: Hi has trobat a faltar alguna entitat / persona? 

Patronat Costa Brava, Consorci Portes Montseny i Vallès Oriental 

NO 

No els coneixia a tots, però en el meu grup de treball m'hagués agradat que algun representant de 

Portes del Montseny hi participés. 

No ho sé, potser representació d'empreses i persones no relacionades amb el turisme directament 

però que podrien ser afectades/beneficiades per la CETS 

Sector turístic en general. Arriba l'informació atothom? 

No 

Ajuntaments que no hi cap representació. Ex.Espinelves. 

No ho sé, probablement si però potser ja estava convidada i no ha vingut.  

Ajuntaments/ Propietaris/ Consorcis de turisme 

No 

Entitats conservacionistes 

Ajuntaments 

Més propietaris forestals 

No 

Si, mes Ajuntaments 

Associació de comerç 

Més ajuntaments 

Sí 

Propietat forestal 

No 

No 

ASSOCIACIONS DE COMERÇ I PETITS EMPRESARIS, INVERSSORS... 

Sector públic Girona 

Em falta informació de les cridades 
 
 

PREGUNTA 11: Exposa el que vulguis 

Desconeixent la majoria del assistents, es fa difícil valorar la representació i les absències. 

Espero que realment tots aquests esforços serveixin per alguna cosa! 

Crec que els objectius de la sessió eren massa ambiciosos i que van generar un efecte contrari a 

l'hora de treballar. Crec que encara que s’haguessin de fer més sessions caldria ajustar la feina a 

la capacitat de fer-ho. Moltes gràcies- 

Bona part del treball realitzat hem els dos fòrums (Viladrau i Sant Hilari) es basa en les frases- 
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sentències preparades per al DAFO. Algunes d'aquestes són encertades, però d'altres són buides 

de contingut, poc apropiades o bé descontextualitzades. Vist en perspectiva hagués estat millor fer 

una selecció més acurada (ja a nivell de forum o de reunions amb tècnics del Parc) d'aquestes 

frases pensant en la repercussió que tenen en el desenvolupament del procés participatiu. Al 

marge d'això es valora molt bé la metodologia aplicada en el procés participatiu i organització 

(persones i timing) 

El meu grup de treball estàvem molt perduts i ens va faltar temps 
 

 




